
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vážení žáci, 

tak jak jste byli spokojeni s vysvědčením? Doufám, že splnilo Vaše očekávání, 

a pokud někde byl nějaký „zádrhel“, tak se pokusíte ve druhém pololetí vše napravit. 

Na konci roku již dostanete vysvědčení za obě pololetí. 

Na co se nyní budeme zaměřovat -  především na zapomínání pomůcek, sešitů a vůbec 

celkový postoj žáků ke vzdělávání. Na druhém stupni si žáci zamykají své šatní 

skříňky, mají povinnost si nosit věci k výuce domů. Co si mám myslet o těch, kteří si 

skříňku nezamykají a ještě zde mají sešity, poházené učebnice a mezi tím boty, 

cvičební úbor atd.? Provedu si znovu kontrolu, kdo nebude mít vše v pořádku, bude 

postupováno podle pravidel, která jsou jasně dána. 

U žáka byl pro veden test na návykové látky, konkrétně kouření. Žák, který chodí 

do základní školy, nebude podléhat návykovým látkám. Máte to i ve školním řádu. 

Kontroly budou dál namátkově probíhat. 

Radost mi udělali naši budoucí žáci – předškoláci. Přišli k zápisu do první třídy 

společně se svými rodiči. Teď už se mohou těšit na tzv. „Školičky“. 

Odpovídám na dotaz, zda bude sportovní den. Bude. Termín se včas dovíte, počítejte 

někdy v červnu. 

V květnu nás čeká školní akademie a přijede nám delegace z partnerské školy Utena 

v Litvě. 

                                                                                    S pozdravem J. Polčáková, ŘŠ 

                                                                              

 

 

         

 
Představuje se třída 8. B 

Naši třídu navštěvuje 17 žáků, z toho 7 chlapců a 10 dívek. Většina třídy je nadaná 

na sport a zbytek na malování. Když se řekne šéf třídy, všichni si vybaví Jirku 

Panského. Každý z nás má svou přezdívku. Jako třída spolu vycházíme docela 

dobře, a pokud se objeví nějaké rozbroje, vždy zasáhne náš pan třídní učitel, 

Michal Tobolka.   

 

 

       

 

Móda teenagerů je různá. Podle mne se často nosí barevné oblečení. Já nejčastěji 

nosím legíny, tričko a barevnou mikinu přes hlavu. Později se začínají nosit třeba 

kalhoty s nízkým sedem nebo halenky. Tak od 7. - 8. třídy se dívky začínají 

malovat, upravovat se. Chlapci nosí hlavně rifle, barevné kalhoty nebo tepláky. 

Nosí tričko a mikiny. Pak se občas najdou výjimky dívek, které si například 

rozstříhají tričko na zádech anebo si na sebe obléknou hodně odhalené tričko. 

Teenageři nosí pohodlné a volné oblečení.                                                                                 

Laura, Kristýna 6. B 

                                                                              

 

Hodina dějepisu: 

„Jan Hus shořel na hranici. „Zikmund, ta liška ryšavá, se na něj vykašlal.“ 

Kroužek keramiky – malí keramici: 

Paní učitelka si dělala legraci, že si přilepila ruce ke stolu lepidlem, a v žertu se 

zeptala žáků, jak by ji odlepili. A žáci? Měli různé reakce, jedni by jí pomohli, druzí 

by ji nechali chodit s přilepenýma rukama a se stolem, nebo jí ruce uřízli a jeden žák 

pravil: „Já bych Vás i s tím stolem nechal dát do hradu, abyste tam strašila malé 

děti…“                                                                                                 REDAKCE 

                                                                                                                                     

                                                                                             
 

 

2 

 V tomto měsíci jsme si trochu popovídaly s Tomášem Bouchalem z 8. A. Tomáš 

se věnuje hokeji a my jsme mu položily tyto otázky: „Od kolika let děláš hokej? 

Máš nějaký vzor? Jak se jmenuje tvůj tým?“ 
Tomáš: „Můj koníček je hokej. Hokej hraji přibližně 7 let a nehodlám s ním 

přestat. Hokej je skvělý sport, ale pokud se mu chcete věnovat sportovně, musí se 

začít max. v 7 - 8 letech. Náš tým se jmenuje KLH Vajgar.“ 

Děkujeme ti za zajímavý rozhovor.                                      Nikola a Pavla ☺ 6. A 

                                                                            

 

 

 

 

 

Na téma dubnové ŠKOLY NARUBY jsme se ptaly žáků II. stupně: 

„Jak bys tuto akci uspořádal ty? Je tato akce dobrá?“ 

Reakce: „Akce se mi líbí, jen by mohla trvat celý den anebo více hodin.“ 

„Tahle akce by potřebovala nějakou změnu, jinak mě to už nudí.“ 

„Mně se to líbí, jak to je.“                                                     Lucka a Míša 7. A 

 

 

 

  

Vylušti: Když se vydaří, březen to je předjaří krásné. Ptáci si už vítají, jara zpívají 

příchod.                                                                                       Adéla Lišková 7. B 

 

Šušká se, že... 

Vzhledem k tomu, že na maškarní rej bylo divné téma, nikdo nevěděl, co si 

má vzít za masku. 

Všichni už se těší na jarní a velikonoční prázdniny :-D. 
 

Co se (NE)povedlo 
 

 

 
  

Valentýnská pošta Vysoké teploty, kvůli 

kterým se nechodilo bruslit. 

                            Alena 9. A                                       

 

 

 

7 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soutěž začíná a já se dívám na dovednosti ostatních psů. Konečně přišla řada 

na mne a na Bessy. Představila jsem svou fenu a začala ukazovat, co umí. 

„Sedni!“ dostala povel a dále následoval povel k lehu: „Lehni!“ Ukázaly 

jsme všechny povely, ale ještě zbýval jeden a to byl rozkaz štěkej. 

 Mamka mi říkala, že Bessy neumí zaštěkat na rozkaz. „Musíš jí říct: 

Popros!“ přikázala mi. Postavila jsem se před fenu a řekla: „Popros!“ Fena si 

sedla na zadní nohy, vztyčila přední a zamávala jimi. Zvládla to skvěle a za 

odměnu dostala piškot. Teď už máme za sebou poslušnost. Zbývá ještě 

prohlídka. 

  Došly jsme ke stolu. Vzala jsem Bessy pod břichem, zvedla ji 

a vysadila na stůl. Pán, který zapisoval body, si ji prohlédl a odešel do domu. 

Sundala jsem Bessy ze stolu a všichni jsme celí napjatí čekali na vyhlášení 

vítěze. „Když nevyhraji, o nic nejde, stejně jsme na psinci a ne na výstavě. 

Pak zajdeme za fenkou německého ovčáka Afi, kterou cvičíme s mamkou 

pro policii,“ říkala jsem si v hlavě. 

 Přichází pán k Milánkovi, podává mu ruku a předává zlatého psa. 

Byla jsem smutná, že už nevyhraji, ale najednou přichází pán ke mně, v ruce 

drží druhého zlatého psa a podává mi ruku. Pogratuloval mi a předal zlatého 

psa. Došlo mi, že jsme vyhráli oba, já i Milánek. 

 Zlatý pes mi dodnes stojí na poličce a pod ním je napsáno 

Dunajovický tygr 2013, 1. místo Anetka. 

 

 

Vidím to jako dneska: bílé silonky, černé lakovky, sukně a sáčko, no 

jasná „šprtka" - jsem v první třídě. Po pár dnech jsme zjistily - já 

i paní učitelka Nováková, že „šprtka" určitě nejsem a nebudu. 

Po několika „prasátkách", které jsem dostala ze Psaní, následoval 

pohovor s rodiči. Nicméně můj argument, že stejně všechno budu psát 

na počítači, je totálně odzbrojil. A dneska jsem v deváté třídě a mám 

jedny z nejhezčích poznámek. Vůbec to strašně rychle uteklo. 

Před chvílí jsem dostala svojí vlastní skříňku na druhém stupni. Přesně 

si pamatuji, jak jsem byla zmatená, na každou hodinu jiný učitel, jiný 

zasedací pořádek a velmi časté učitelovo: „Ááá, Potměšilová zase 

neví, kde sedí." A najednou jsou před námi už jen čtyři společné 

měsíce na téhle škole. Já si je teda hodlám pořádně užít :-)) 

                                                                         Kamila Potměšilová 9. B 
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Literární soutěž 5. tříd 
Tradiční literární soutěže na 1. stupni se zúčastnili všichni žáci 5. tříd. 

Vypravování na téma „Můj nezapomenutelný zážitek“ se navíc mělo týkat 

Třeboně, Třeboňska. 

Výsledky: 1. místo: Simona Schreibmeierová, 5. A 

      2. místo: Aneta Honzíková, 5. B 

                 3. místo: Veronika Pumprová, 5. A 

                                                                   Dana Velserová 

1. místo: Simona Schreibmeierová – 5. A  

Noc v třeboňském zámku 
 O loňských Vánocích jsme se s rodiči, tetou, strýcem a jejich dětmi 

rozhodli navštívit třeboňský noční zámek. Slyšela jsem, že prohlídka je trochu 

strašidelná, a o to víc jsem se těšila. 

 V 9 hodin večer jsme se s ostatními účastníky prohlídky sešli před branou 

zámku. Zámek byl krásně vyzdoben chvojím a vypadal úplně jinak než za bílého 

dne – velmi tajemně. 

 Vstoupili jsme do první místnosti, kde hořely vysoké svíce, které 

osvěcovaly dvě lidské postavy. Byli to naši průvodci, pan Petr Vok a Bílá paní. 

Obě postavy měly historické kostýmy. Pomalu nás provázely místnostmi zámku 

a vyprávěly zajímavé příběhy. 

 Když se naše prohlídka blížila ke konci, všimla jsem si, že jsem ztratila 

jednu rukavici. Rodiče už postupovali do další místnosti, ale já jsem se rozhodla, 

že se vrátím podívat se, zda ji nenajdu v předcházejícím pokoji. Spolu se 

sestřenicí jsme ve světle svící prohledávaly podlahu. Najednou jako když do nás 

uhodí blesk. Svíce zhasla a ozval se podivný zvuk. Vzaly jsme nohy na ramena 

a utíkaly jsme k rodičům. „Kampak, kampak, děvčata?“ ozval se hlas Bílé paní. 

„Nehledáte náhodou tuhle rukavici?“ Rychle jsme poděkovaly a běžely jsme 

k rodičům. Vždyť kdo ví, co za tajemné postavy chodí po třeboňském zámku. 

 

2. místo: Aneta Honzíková – 5. B 

Účast na mé první soutěži 
 Jednou v sobotu odpoledne jsem se zúčastnila soutěže 

 pro psy. Jmenovala se Dunajovický tygr 2013. 

 Vystoupila jsem s mamkou z auta a připnula si na vodítko fenu 

drsnosrstého foxteriéra jménem Bessy. Prohlížela jsem si ostatní psy a jejich 

majitele. Mamka si šla povídat se svou kamarádkou Petrou a já hrát si s Petřiným 

synem Milánkem, který soutěžil s fenou německého ovčáka Amy. Dvě hodiny 

uplynuly rychle. 
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Milí spolužáci, 

je tu březen. Měsíc, kdy se všechno v přírodě začíná velmi pomalu probírat. Rád bych 

se v tomto úvodníku věnoval organizačním věcem, které se udály anebo nás v časopise 

čekají.  Náš časopis má od října tohoto roku jinou podobu, více stran, díky skvělým 

grafičkám Natálii a Kristýně na Vás vždy čeká krásná obálka. Máme nové rubriky: 

Ředitelské okénko, Sloupeček, jedno číslo časopisu vyšlo i barevně. Myslím, že jsme 

toho udělali dost, snad se nám povedlo Vás vyburcovat k netradičnímu vánočnímu 

stromečku, akci pro Předškoláčky, zasílání Valentýnek. Byli jsme trochu zklamáni 

letošním nízkým počtem pouhých 57 kusů Valentýnek, z nichž nejvíce psaníček dostali 

žáci 9. A. Naopak nás mile překvapil zájem o valentýnské perníčky. Rádi bychom znali 

Váš názor. Chtěli bychom letos přihlásit náš časopis do soutěže o Nejlepší školní 

časopis.  A proto od března budete moci do schránky u sborovny vhazovat své 

připomínky, pochvaly, ale i kritiku (té, doufáme, nebude mnoho…), prosíme Vás 

o slušnou kritiku! Chceme znát odpovědi na tyto otázky: 

1. Líbí se ti nová podoba školního časopisu? Počet stran, kresba na titulní straně? 

Barevný školní časopis? Tvá oblíbená rubrika? 

2. Jak vnímáš akce školního časopisu? (Netradiční stromeček, Valentýnská pošta, 

Valentýnské perníčky)?  

Věříme, že v třídnických hodinách povedete slušný dialog, a těšíme se na Vaše 

názory, které nám moc pomohou v další práci.            Šéfredaktor Filip Matouš 8. A    

 
 

                                                                                             

 

 

 

Poslední schůzka parlamentu se uskutečnila dne 3. 2. Na programu byl 

následující bod: 

 Průběh maškarního reje 

                                                                 Anežka Šimkovská 7. A 
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1. nosí med 

2. na pouti jsou ... 

3. jezdí po tom vlak 

4. stavebnice 

5. část obličeje na čich 

6. prověrka 

7. na karneval se nosí 

8. v zimě ... 

Vylušti do 3. 3. 2016 

J. Panský a J. Řezníček  8. B 

 

Čtyřsměrka 

 
J A R O D I N A 

K K V E K V Ě T 

E Z T S O D A R 

N Á E Í L L B I 

Á L P N E K A O 

R M L Á D Ě R N 

E O O T Y O V Z 

B P E C Í J A Z 

 

Jaro 

Jaro, jaro,  

kde ses nám tu vzalo? 

Slunce za to může, 

že už kvetou růže. 

Venku zpívá ptáček, 

nasypu mu máček.  

Voní tady květy 

od naší tety Běty. 

Mravenečci v houští 

písničky si pouští. 

Jaro, jaro, 

radost jsi nám dalo. 

 

 Vendula Zemanová 3. A 

 
beránek, tání, 
pomlázka, zajíc, 
barva, rodina, teplo, 
jaro, radost, mládě, 
květ 
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Ze školního klubu a školní družiny 
V rámci programu "Celé Česko čte dětem" se děti ze školního klubu 

dozvěděly od paní učitelky Polákové spoustu zajímavých věcí o Velké Británii. Děti 

se zapojily do debaty a všechny mile překvapily svými vědomostmi. Došlo 

i na ochutnávku typického anglického čaje s mlékem. Zajímavé byly i ukázky 

peněz, suvenýrů, fotek, pohlednic a plakátů. Nakonec měly děti možnost pokládat 

dotazy, čehož také využily. Paní učitelce Polákové patří velké 

poděkování, protože se všem povídání o Anglii líbilo.                       

                                                              Jaroslav Dušek                                                                                                                    

 

 

 

Školní družina uspořádala tradiční dětský karneval. Děti porotě předvedly krásné 

kostýmy, zvolila se miss a missák, probíhaly zábavné hry, taneční soutěže. 

Nechyběla ani dětská zumba s děvčaty z 9. A. Celé odpoledne provázela dobrá  

nálada.                                                                                             

                                                                                             Dana Nováčková 

Andrea Váňová 3. A 
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